

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лариса

Возраст: 62

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.01.2011 21:27:52

формирования заключения врача: 08.01.2011 21:54:35

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/201325/answer/201326>



Заключение врача

Уважаемая, Лариса. И тот и другой препарат применяются при неоперабельном раке предстательной железы. Лично у меня нет опыта применения этих препаратов, а в литературе нет данных о совместном применении этих средств. Однако, судя по результатам последних исследований, бикалутамид имеет лучший профиль эффективности и безопасности, по сравнению с андрокуром. Помимо этого, совместное применение андрокура и бикалутамида увеличит частоту возможных серьезных побочных реакций при сомнительном повышении эффективности. Тем не менее, все же советую вам обсудить эту проблему с лечащим врачом. Удачи.